

GAZETA TRANSILVÂNIEI

**Redacţia şi Administraţia
PIATA LIBERTĂȚII BRAŞOV**
Telefon 226
Abonament anual 360 lei
Pentru străinătate 800 lei
Anunţuri, reclame, după tarife

Fondată la 1838 de George Bariţu

Apare de trei ori pe săptămână

Fără o presă naţională cinstită şi democratică, un popor nu va da niciodată măsura însuşirilor lui culturale şi politice. E ca şi cum ar grai prin gura străinului.

WILSON

de Iuliu Maniu

Dispariţia fostului preşedinte al Statelor-Unite din America, Woodrow Wilson, trebuie să întristeze toate inimile cari bat pentru propăşirea evolutivă a umanităţii şi a civilizaţiei.

Soarta bună a Umanităţii a vroit ca în fruntea puternicei republici din America să stea, la vremea de cea mai grea răspântie, omul, cu individualitatea trebuitoare acelor vremuri, omul, mai ales cu o iubire de oameni excepţională şi cu inspiraţie de procroc, care a tăiat brazdă nouă în raporturile de drept şi de coexistenţă internaţională a popoarelor.

Iată un moment hotărâtor pentru civilizaţie, cuvântul ultim al lui şi, când toată lumea aştepta cu respiraţia reţinută a acest cuvânt, el l'a rostit pentru libertate, pentru cei umiliţi, pentru cei ameninţaţi cu pieire sau cu vecinică robie, — l'a rostit contra despotismului omorâtor de avânt şi de propăşire.

În groasnicul război, el a condus Statele Unite alături de aliaţi, contribuind în mod hotărâtor la victoria care a fost toată victoria libertăţii şi a civilizaţiei. Dar înainte încă de a se fi ajuns la această victorie, de care era sigur, el a anunţat — cu autoritatea de savant, şi cu puterea bărbatului de stat, la spatele cărui stătea forţa decizătoare a celei mai puternice naţiuni — marele principiu că, precum între indivizi libertatea fără limite trebuie să cedeze dreptăţii sociale, tot aşa în raporturile naţiunilor mici sau mari, simţul solidarităţii şi al fraternităţii trebuie să ia locul rigidei suveranităţi.

Ca o consecinţă necesară a acestei credinţe, a proclamat Wilson marele principiu al libertăţii determinării a popoarelor care a dat acestora raze de nădejde în cele mai întunecate zile, curaj în mijlocul celor mai desnădăjduite clipe, ducând la triumf dorul de libertate şi unire a neamurilor despărţite printr'un vitreg destin şi hotare meşteşugite.

Naţiunile victorioase se vor închiria înaintea mormântului marelui om dispărut. Noi, Românii, şi mai ales cei din provinciile unite, vom ridica altă neperitor în inimile noastre memoriei lui, ale cărui idei n'au fost nicăeri mai bine înţelese ca de noi, nicăeri mai cu credinţă urmate ca la noi, ale cărui exlome n'au trezit nicăeri energii mai minunate ca în noi şi n'au rupt lanţuri mai grele ca pe ale noastre.

Voi, mamelor române, din văile şi ascunzăturile Ardealului, Bănăţului, Bucovinei şi Basarabiei, care nu mai trebuie să-i învăţaţi pe ascuns pe copiii voştri în graiul strămoşesc, nici să mai daţi trupurile lor carne de tun scopurilor de mărire ale duşmanului; voi, români, cari nu mai trebuie să secerăţi holdele câmpurilor nici să daţi fructul victoriilor voastre în bătălii, pentru alte neamuri, şi voi, preoţi români, cari nu mai trebuie să înălţaţi dela altare rugi pentru un stăpân străin — roşii o rugăciune pentru Woodrow Wilson şi păstraţi un sentiment de recunoştinţă pentru memoria lui.

corpului didactic nu a avut nici măcar puterea să convingă guvernul că şi un dascăl sau un profesor merită şi are nevoie de un salariu lunar care să se apropie de suma durnelor parlamentare ale unei singure săptămâni.

Indrăznesc deci să întreb pe d-l ministru al finanţelor: care e balanţa bugetului echilibrat al d-sale?

Un funcţionar.

Ridicarea dreptului de publicitate unor şcoli minoritare. Ministrul Instrucţiei a ridicat dreptul de publicitate (caracterul oficial al certificatelor de studii) dela următoarele şcoli secundare: liceul evanghelic reformat, şcoala civilă romano-catolică pentru fete, toate trei din Satu-Mare din motivul, că nu au executat ord. min. 100090/1923.

Tot din acest motiv a aplicat pedeapsa avertismentului: şcolilor civile comerciale şi normale ev. ref. din Satu-Mare şi şcolilor civile ev. ref. pentru fete din Oradea-Mare. Taturoz acestor şcoli li s'a pus în vedere, că dacă nu se vor conforma ordinelor ministeriale, vor fi închise definitiv.

Ardealul şi moartea lui Wilson

Nicăeri, poate, ce la noi nu a produs cea mai dureroasă emoţiune vestea morţii lui Woodrow Wilson. În Ardealul suferinţelor milenare, cuvântul de liberare a naţiunilor prin dreptul de autodeterminare, a căzut ca un balsam peste sufletele obidite ale românilor. Intre cei de-acasă, ca şi la cei expatriaţi — dar mai ales între internaţii regimului fizicist, cele 14 porunci wilsonene au fost lumina nădejţilor de salvare naţională şi graţie lor, stătea energii naţionale nu s'au mai perdut.

Manifestaţiile durerii de azi sânt ecoul recunoştinţei în veci neodormită în întreg poporul românesc din provinciile unite sub acelaşi steag. Ardelenii nu pot uita pe acela care li-a deschis calea salvării lor şi, cu atât mai puţin, vor ezita să proclame, în amintirea lui, o zi de reculegere sufletească — ca să se poată exprima de-a lungul vremurilor toată recunoştinţa acestui neam pentru marele învăţat şi neînfrântul proroc idealist care a fost Woodrow Wilson.

Ziua morţii lui Wilson (14 Februarie) să rămână pentru noi, ziua lui Wilson.

Ravagiile scumpetei

Din toate colţurile ţării ne vin plângeri despre scampirea traiului. Iarna grea, urcarea preţului pâinei şi a alimentelor de prima necesitate precum şi lipsa de numărări, care îngreunează plăţirea la timp a lefurilor — produc în toate straturile societăţii o viaţă îngrijorare, care apasă cu atât mai mult cu cât nu se poate întrezări, ori cât de optimist ar fi cineva, o apropiată ameliorare a acestei situaţii nenorocite.

Vicime se semnalează din toate părţile: Un funcţionar şi-a pus capăt vieţii nemaiputând a-şi găsi hrana de toate zilele pentru numeroasa sa familie, un ofiţer s'a sinucis zilele trecute din aceleaşi motive, un fost funcţionar ne mai având din ce trăi, a ajuns să fure o găină, alţii au murit de frig pe drumuri şi prin vagoane în urma lipsei de îmbrăcăminte caldă etc. etc.

Măsurile pentru împiedicarea acestor ravagii înspăimântătoare nu se iau, căci cei ce ar trebui să mediteze în primul rând asupra sanării situaţiei se ocupă exclusiv cu planuri de acaparare îmbogăţindu-şi partizanii şi lăsând pradă mizeriei mîile de cetăţeni.

Preţul unui ou de pildă a ajuns la Oradea-Mare 10 lei, în alte părţi 8—9 lei. Agenţi plătiţi, străini de neam, au înecat toate satele stringând acest articol de prima necesitate pentru a-l exporta. Şi nu se găseşte nimic să oprească acest export, care contribuie la enorma scumpire a traiului de toate zilele în interiorul ţării.

Perspectivă într'o ameliorare nu sunt, gerul ernii continuă şi scumpetea apasă tot mai greu asupra sufletelor desnădăjduite..

Desnădejde şi demoralizare şi revoltă

Cazul Preşedintelui Tribunalului de Teleorman.

Am publicat senzaţionalele constatări — tot pe atât de dureroase — făcute de Preşedintele tribunalului Teleorman, cum că în alegerile generale au fost magistraţi cari şi-au călcat jurământul imparţialităţii judiciare, favorizând candidaţii guvernamentali.

Ministrul Justiţiei, alarmat de destăinuirile făcute în această direcţiune şi în ceea-ce priveşte mizeriile ce sufer magistraţii — s'a grăbit să dea o circulară în care atrage atenţia magistratrilor că nu e permis să se etaleze public cazurile de ne-reguli ci să se comunice celor îndrept. Contactul direct cu opinia publică îl vede ca o primejdie pentru prestigiul magistraturii. La urmă, vin ameninţările cu penalităţile prescrise.

Pe de altă parte, se zice chiar că Preşedintele Tribunalului de Teleorman ar fi fost chemat telegrafic la Bucureşti ca să se explice şi să dovedească cele afirmate.

Nu vom face cauză de polemică politică din declaraţiile magistratrilor dela Teleorman ci vom înregistra, — odată cu confirmarea abuzurilor electorale (falsificarea voinţei alegătorilor) cari au dat Parlamentul actual ce legitimează pentru partidul liberal — cu regret, starea de spirit ce domină până şi în rândurile magistraturii. Nu s'vinovăţ magistraţii de această stare, ci aceia cari au provocat deprimarea în toate rândurile elementelor constitutive ale statului, pe urma unei politici încăpăţinate dar tot atât de dezasturoase.

Ni amintim cuvintele preşedintelui Partidului Naţional Român, la manifestatia prietenească din Cluj în pragul anului nou:

„... Donă mari primejdii ceresc ceal ţării noastre..”

E primejdia dezagregării sufleteşti, a desnădejdi care a cuprins sufletele cetăţenilor noştri. E primejdia neîncrederii în forţele acestei naţiuni de-a trece peste starea de decadenţă morală şi economică în care ne zbatem azi, în urma pătoaselor guvernării actuale..”

În câteva cuvinte, exprimată starea generală a celor mai mulţi din ţara noastră — ilustrată prin atâtea pilde dureroase. S'a zdruncinat încrederea în drept şi moralitate, pe urma atâtor abuzuri, deoparte, şi pe urma atâtor privaţiuni şi suferinţe materiale şi morale, de altă parte.

Cazul preşedintelui tribunalului de Teleorman are tocmai în această stare sufletească originea sa. Nu cel ce se plânge, ce se revoltă — este vinovatul.

Firesc este apoi ca, în faţa nepăsării organelor datoare să reprime abuzul şi să repare nedreptatea — să se recurgă la calea directă de contact cu masele, la presă. E ultimul refugiu al celor loviţi. Dureros apare pentru prestigiul autorităţii statului toate manifestaţiile de felul celui de care ne ocupăm, dar nu putem găsi vină pentru acei cari le fac, ci pentru aceia cari le cauzează.

Care e balanţa?

După informaţiile ziarelor din Capitală ieri era să fie adus în discuţia Camerei proiectul de lege prin care se măresc durnele parlamentare dela 300 la 500 lei.

N'am fost încă parlamentar. Nu voesc deci să spun despre această mărire de diurnă nici că o prea mare şi nici că e prea mică. Sunt, în schimb, un biet funcţionar de stat. Imi iau prin urmare îndrăzneala să fac o comparaţie între acest proiect de lege şi salariul atâtor colegi ai mei.

Diurnă înseamnă recompensa muncii pentru o singură zi. Un parlamentar are deci de primit pentru una zi 500 lei, pentru 2 zile 1000 lei, pentru 3 zile 1500 lei pentru patru zile 2000 lei, iar pentru o săptămână — una singură — de 7 ori 500 lei, adică trei mii cinci sute lei. O sumă prin urmare care întrece mult salariile lunare ale atâtor funcţionari, dintre cei bine plătiţi. De acei nenorocii slujitori ai statului, ale căror salarii lunare se învârtesc în jur de 1000 lei, nici nu mai vorbesc.

Mişcarea din ultimul timp a

Din judeţul Făgăraşului

Apropiată întrunire a Partidului N. R. — O telegramă împotriva samavolniciei prefectului Radovici.

N-rul recent al ziarului „Glasul Olteniei” publică următoarele:

Partidul Naţional va ţine peste câteva săptămâni o Mare Adunare la Făgăraş. La această adunare va lua parte şi preşedintele Partidului d-l dr. Iuliu Maniu.

Adunarea se va anunţa la timp prin gazete şi afişuri. Cetăţenii judeţului Făgăraş, cari au dat atâtea lupte falnice împotriva tirăniei, nu se vor lăsa reţinuti de nimenea când este vorba să-şi spună părerea în faţa ţării.

D-l dr. Aurel Dobrescu a trimis următoarea telegramă Ministerului de Interne:

În urma ordinelor prefectului Radovici, jandarmii au oprit pe sate şi prin gări venirea cetăţenilor din judeţul Făgăraş la a-

dunarea anunţată de Partidul Naţional la Făgăraş.

Frontaşul din Nou Românesc Ioan Aron a fost pus noaptea în lanţuri şi dus la secţia Arpaş unde a fost maltrat în beciurile jandarmeriei, pentru că a participat la adunare.

Rog luaţi măsuri severe împotriva satrapului inconştient Radovici, condamnat de Tribunalul Durostor şi Curtea de Apel din Constanţa la puşcărie pentru fraudă şi care astăzi nenoroceste cel mai românesc judeţ din Ardeal.

Dacă nu veţi lua măsuri, nu ştiu până când prea bunul popor din acest judeţ va mai tolera aceasta cangrenă a administraţiei.

Cu stimă: Dr. Aurel Dobrescu.

Se desfiinţează plasa în reforma administrativă ce proiectează guvernul actual. Comisiunea care discuta proiectul în chestiune, a admis textul art. 1, care împarte ţara în judeţe şi comune. Deci plasa este desfiinţată — cu toate că în Ardeal ea însemna o descentralizare, cu o jurisdicţiune specială. Funcţionarii plăşilor vor rămâne pe viitor agenţii prefectului.

O criză spirituală

Am înregistrat în timpul său cazul preotului Tudor Popescu dela Biserica ortodoxă „Cuibul cu Barză” din București, care a fost caterisit pe motiv că s'a depărtat de credința bisericească ortodoxă abandonând în predicile sale cultul sfinților și a Preacuratei Fecioare.

Nu am intrat până acum în amănuntele cazului amintitului preot pe motiv că aparține în primul rând forurilor bisericești chemate să păzească credința și să ia măsurile în consecință. Ziarele însă, cu deosebire cele din Vechiul regat au început discutarea cazului unele combătând pe preotul caterisit, altele luându-i epărea.

Discuția publică a cazului preotului Popescu a început să preocupe acum și presa dela noi. Părintele protopop Mihail Gașpar din Bocea-montană, publică în ziarul „Din nou” sub titlul „Fulgere în zări” un prim-articol în care scrie între altele: „Credincioșii săi însă nu vreau să recunoască autoritatea sentinței și s'au solidarizat cu preotul lor. Citesc chiar, că voesc să înființeze o nouă religie.

„Chestia a ajuns să fie dezbătută în publicitate și deci în proporții. Nu știu dacă sentința adusă nu a fost pripită și, dacă s'au încercat toate posibilitățile pentru a readuce pe preotul răătăit la calea cea adevărată.

„Un lucru știu. Cazul preotului Tudor Popescu este un simptom. Un simptom îngrijitor chiar. Biserica ortodoxă trece azi prin o criză spirituală. Se simțeste o frământare surdă, nelămurită încă, o frământare care își face vânt prin icniri de o clipă, ce sămănă mult cu fulgerele din zări prevestitoare de furtună. I mi place să cred, că conducerea Bisericii veghează, în samă de aceste icniri răzătoare și va cerceta cauza lor.

„Întâmplarea dela „Cuibul cu Barză” este un memento”.

Ultimele cuvinte ale lui Wilson

Berlin. — Din New-York se anunță că corpul lui Wilson va fi solemn expus în rondul Capitolului din Washington. Ziua funeraliilor n'a fost încă fixată; se crede că înmormântarea va avea loc la Arlington, dar amănuntele depind de dorințele ce le va exprima văduva lui Wilson.

Wilson știa Vineri că moare. D-rului Garyson, care a fost nu numai unicul său medic, dar și prietenul său devotat, el i-a spus cu glas slab: „Mașina s'a stricat; nu mai pot; sunt pregătit”. Timp de 15 ore, el era fără conștiință și moartea i-a survenit în somn, fără durere. D-na Wilson a spus: „Pentru el e bine că a scăpat de dureri; pentru mine e o mângâiere că a murit liniștit”.

La cele două camere ale congresului moartea lui Wilson a fost anunțată în mod solemn. La senat, moartea fostului președinte a fost comunicată de senatorul Lodge și în camera reprezentanților de deputatul Longworth, ambii frunțiși ai partidului republican. Ambele camere au adoptat rezoluții al căror conținut este identic cu acela adoptat cu ocazia morții președintelui Roosevelt. Președintele Coolidge a dispus ca toate edificiile oficiale să arboreze drapelul cernite. Din partea administrației armatei și marinei s'au dat instrucțiuni ca să se facă defuncțiului președinte onoruri militare. În-montarea va avea loc pe cheltuiala statului.

Washington 8. — Funerariile lui Wilson s'au desfășurat cu mare simplitate însă cu mari onoruri.

Cronica sportivă. Campionatele naționale ale sporturilor de iarnă

Concursurile pentru campionatele naționale ale sporturilor de iarnă, care au avut loc la Sinaia în zilele de 3-6 Februarie 1924 s'au terminat cu următoarele rezultate:

Cursa de fond ski 30 km.
Cupa Maria Pălăngeanu: 1. Leu-urzeanu Gh., Coțea Brașov. 2. Calista, Peleș Sinaia. 3. Lt. Mircea, Bar. V. M. Suceava.

Concurs de ski fond combinat cu sărituri. Cupa A. S. R. Prințesa Elena: 1. Leu-urzeanu Gh., Coțea Brașov. 2. Purcărea Nic., Peleș Sinaia. 3. Calista, Peleș Sinaia.

Concurs de ski fond juniori:
1. Bode nu Nic., Coțea Brașov. 2. Purcărea, Peleș Sinaia. 3. Copitz, Peleș Sinaia.

Concurs de ski sărituri seniori: 1. Herman Gast, Skiv-riș Brașov. 2. Căpitan Dumitru, Trupele de munte. 3. Calista, Peleș Sinaia.

Concurs de ski sărituri juniori: 1. Purcărea, Peleș Sinaia. 2. Copitz, Peleș Sinaia.

Concurs de skioning: 1. Buliga, Peleș Sinaia. 2. Maior Dumitru, Trupele de munte. 3. Sublt. Carapan ea, Trupele de munte.

Concurs de ski fond doamne:
1. Ma Mateescu, Peleș Sinaia. 2. Brânduș, Peleș Sinaia.

Concurs de săniuțe 1 persoană: 1. Purcărea, Peleș Sinaia. 2. Brânduș, Peleș Sinaia.

Concurs de săniuțe 2 persoane: 1. Purcărea, Peleș Sinaia.

Concurs Bob campionat: 1. Găpriel, Politehnica București.

Concurs Bob cupa Arsenie: Mior, Ploiești.

Campionatul de bob a fost câștigat de Coțea București, însă în urma protestului făcut de celelalte boburi, gest puțin sportiv, s'a mai alergat încă odată. Coțea București s'a abținut de a mai concura, revenind astfel campionatul Politehnicii București.

Pecine nu mai protejează noua lege a chirilor

Sunt lăstate pe viitor la libera tranzacție (înțelegere după învoială):

1. Intreprinderile comerciale și industriale.
2. Instituțiile de stat, județ și comunități.

Totuși nici pentru aceste cazuri nu se va admite o libertate absolută de învoială, ca să nu degenereze în speculație.

Regimul prăvăliilor (intreprinderi comerciale, prăvălii, fabrici, societăți comerciale, ateliere etc.) intră în această categorie.

Se va stabili un maximum de chirie și pentru acestea.

Pentru serviciile publice: se se prevede că nu poate fi evacuat nici un serviciu public; se vor acorda însă sporuri însemnate de chirii. Statul își ia obligația să construiască localurile de care are nevoie, — așa cel puțin se înțelege din dispozițiile legii.

Pentru încurajarea construcțiilor se va depune un proiect de lege de ministrul mucoei.

Contractele se vor prelunge pe timp de doi ani (23 Aprilie 1926).

Din declarațiile ministrului de justiție făcute „Viitorului” asupra legii chirilor:

„In prima categorie intră funcționarii, pensionarii, văduvele, invalizii și orfanii și în genere, toți chiriași fără stare cari trăiesc din pensii sau din remunerarea fixă a muncii lor.

„Ori toți aceștia se vor bucura de largă protecție a legii, aceasta soluționând și cazul micilor proprietari nevoiași, ei înșiși și chiriași”.

"PARSIMONIA"

INSTITUT DE CREDIT SI ECONOMII. SOCIETATE PE ACTIUNI IN BRAN.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai institutului de credit și economii „PARSIMONIA” sunt invitați la a

XXVII-a ADUNARE GENERALA ORDINARA

care se va ține în Bran la 21 Februarie 1924, 9 ore a. m. în localul institutului, iar la cazul, când acționarii nu s'ar prezenta în număr corăspunzător pentru a putea aduce decizii valide, prin aceasta se convoacă aceeaș adunare generală ordinară pe ziua de 3 Martie 1924, 9 ore a. m., în care adunare cei prezenți vor putea decide, fără considerare la numărul lor, asupra următoarei

- Ordinodozii**
1. Deschiderea adunării generale.
 2. Raportul Direcțiunii și al Comitetului de supraveghere.
 3. Propunerea Direcțiunii referitor la împărțirea profitului și în legătură cu aceasta aprobarea bilanțului și darea absolutorului Direcțiunii și Comitetului de supraveghere.
 4. Alegerea Consiliului de administrație și a censorilor conform statutelor noi.
- B r a n, la 5 Februarie 1923.

Direcțiunea.

BILANȚ
cu 31 Decembrie 1923

ACTIVA		PASIVA	
	Lei		Lei
Cassa în număr	86005.65	Capital social	210.000
Cambii de bancă	575876.22	Fond de rezervă	76.707.29
Credite personale pe obligațiuni	1804.61	Depuneri spre fructificare	363628.36
Credite cambiale cu acoperire hipotecară	8552.20	Diverși creditori	6082.50
Acționari	13862.50	Dividendă neridicată	3253.50
Efecte proprii	18620.50	Interese transitorii anticipate	19354.00
		Profit net	25696.03
	704721.68		704721.68

B r a n, la 31 Decembrie 1923.

CONTUL PROFIT ȘI PIERDERE
Încheiat la 31 Decembrie 1923.

DEBIT		CREDIT	
	Lei		Lei
Interese după depuneri	9429.92	Interese după depuneri proprii	7380.92
Dare directă și de drum	10011.00	Interese dela Escont	62949.90
Competință de timbru	752.62	Credite personale etc.	62949.90
Spese generale	15748.90	Interese dela efecte	769.35
Salare	6600.00	Spese de emisiune	16490.00
Remunerațiuni	26000.00	Provizțiuni	6648.30
Profit net	25696.03		
	94238.47		94238.47

Dr. Aurel Stoian
director executiv.

B r a n, la 31 Decembrie 1923.

Valeriu Pușcariu
cassar.

Consiliul de Administrație.

George Enescu. preș. dir. Ilariu Reit. Nicolae Pivaru. Ioan Mănoiu. Victor Pușcariu. Nicolae P. Băncilă.

Subsemnatul Comitet de supraveghere am examinat Bilanțul și Contul de Profit și Pierdere prezent și l'am aflat în conformitate cu registrele societății purtate în ordine.

B r a n, la 28 Ianuarie 1924.

George Babeș. președinte. Ioan Moșoiu. Ioan Vlad Enescu. Nicolae Vlad. contabil.

Revăzut: Radu Ardelea, șef contabil la „Albina” Brașov.

AMPHORA
CHIMICO-FARMACEUTICO S. A.
Noul număr de telefon 735.
194 1-1
No. 897-1924.
cos. oraș.

Publicațiune.

Din fundațiunea Ioan Plecker fost doctor în medicină se vor împărți la 4 Aprilie 1924 34 legăte de câte 100 de Lei.

Drept de a cere și de a primi vreunul din aceste legăte are fiecare cetățean sărac din Brașov fără deosebire de națiune și religie, se cere însă ca petentul să fie născut în Brașov și să aibă atâta cultură ca să poată chitanța în limba germană, suma de 100 de Lei subscriind chitanța cu mâna proprie, excepție se face în cazul dacă individul este împedecat dela scris prin vreun defect fizic.

În rugare sunt a se anexa atestatul de botez și atestatul medical. Rugățile pentru aceste legăte sunt a se înainta la consiliul orășenesc până la 28 Februarie a. c. ora 12 din zi. Brașov, la 31 Ianuarie 1924.
Consiliul orășenesc.

BALUL
Clubului sportiv „Coțea” Brașov.

Clubul sportiv „Coțea” aranjează un Bal în sălile „Redouta” în ziua de 14 Februarie 1924 ora 9 seara.

Balul este pus sub distinsul patronaj al Doamnelor: Baiulescu și General Olteanu ca presidente de onoare. În comitetul balului, d-nele: General Butonoiu, Uică, Colonel Gearâm, Bădescu, Marinescu, Mihăilescu, Ignătescu, Bențea, Strat, Brediceanu, Burduoiu, Deutsch, Megai, Mincu, Moga, Popescu, Pricu, Suru, Tanasaiu.

In partea cea mai frumoasă din Str. Fântânei este un loc viran ieftin și urgent de vânzare.

Deja centru orașului la o depărtare de 10 minute, este deasemenea o casă familiară cu locuințe ocupabile urgent de vânzare.

M. Friedman
1-1 Str. Castelului 47.

Depozitarii de ziare
sunt rugați să ne comunice exact numărul de foi din ziarul nostru, care pot să le desfacă.

No. 343-1924.

Publicațiune.

Conform ordinului Ministerului de finanțe de sub No. 11230-1924 fiind Perceptoratul orășenesc încredințat și de mai departe de a încasa toate sumele de dare restante — ocadente până la finea lunii Martie 1923 — se provoacă deci toți contribuabilii de dare, cari au restante vechi, ca să le achite în timpul cel mai scurt la acest perceptorat, căci la din contră se vor încasa prin execuție în modul cel mai energic.

Brașov, la 8 Februarie 1924
Perceptoratul orășenesc.
188 1-1

MOBILE BUNE și ieftine de vânzare la tâmplarul Ștefan Sabo, Str. Gasteiului 114, dormitoare, sufragerii și bucătării pe garanție.
186 1-2

